



我市党员干部群众集中收听收看党的二十大开幕会

矢志不渝 笃行不怠 团结奋斗向未来

二十大时光

本报讯(石家庄日报记者 戴丽丽)10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会隆重开幕。我市各地各部门各单位党员干部群众通过各种渠道收看开幕会,认真聆听大会报告。大家纷纷表示,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,踔厉奋发、勇毅前行,为推动省会高质量发展,全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

党的二十大开幕盛况万众瞩目。新华区各机关单位、企业高校、街头巷尾党员干部群众通过电视、广播、互联网等渠道踊跃收听收看开幕会。大家纷纷表示要深入学习宣传贯彻党的二十大精神,自信自强、守正创新,在新时代新征程上奋力谱写加快建设现代化魅力新华新篇章。长安区广大党员干部表示,要把深入学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务,不忘初心、牢记使命,解放思想、奋发进取,为实现党的二十大确立的宏伟目标努力奋斗。新乐市组织全市3万多名党员干部和组工干部收听收看开幕会。大家纷纷表示,一定按照党的二十大制定的宏伟目标,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

藁城区、赵县和无极县等地干部群众收听收看后一致认为,党的二十大科学谋划未

来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,万众期待、举世瞩目。将深入学习党的二十大报告,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,风雨无阻勇毅前行,不断开创各项工作新局面。此外,正定县、元氏县、灵寿县、赞皇县等地的人大常委会组织人大代表收听收看开幕会。大家表示要结合全市人大“主题宣传月”活动,深入田间地头走进“家”“站”,及时把会议精神宣传到群众中去,凝聚创造美好生活的强大动力。

党的二十大举国关注、举世瞩目。市委党校广大教职工表示要发挥好党校干部培训、思想引领、理论建设、决策咨询作用,学习宣传贯彻党的二十大精神,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市贡献力量。团市委组织机关团干部和各县(市、区)团委、企业团委、高校团委共同收听收看大会开幕会。大家表示要以座谈会、宣讲会、新媒体等青年人喜闻乐见、生动活泼的形式迅速掀起学习热潮,带领广大青年坚定不移听党话、跟党走。大会报告中关于妇女儿童事业发展的内容,让我市各级妇联干部、广大妇女群众深受鼓舞、信心倍增,纷纷表示将切实发挥好党和政府联系妇女群众的桥梁纽带作用,带动更多的妇女群众团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,以实际行动贯彻落实党的二十大精神。大会开幕前,市总工会组织机关党员干部重温入党誓词。收听收看中,大家认真聆听,不

时记录,纷纷表示要认真学习宣传贯彻党的二十大精神,维护职工合法权益,竭诚服务职工群众。市检察院党员干部们表示,要为深入推进依法治国履行好新时代检察使命,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献检察力量。

唯有矢志不渝、笃行不怠,方能不负时代、不负人民。大会报告令市生态环境局的党员干部心潮澎湃。大家纷纷表示要科学谋划深入打好污染防治攻坚战,以改善生态环境质量为核心,以解决群众反映强烈的突出环境问题为重点,不断增强人民群众对优美生态环境的获得感、幸福感、安全感。市卫生健康委党员干部表示要认真学习领会党的二十大精神,特别是对卫生工作提出的新任务新要求,深化医药卫生体制改革,全面推进基本医疗卫生制度,不断促进优质医疗资源均衡布局,构建优质高效的医疗卫生服务体系。市林业局干部职工表示要坚持以党的二十大精神为指引,以推动林草高质量发展为主线,以全面推行林长制为抓手,全面加强构建现代化林草基础设施体系,筑牢京津冀生态安全屏障。市文旅局党员干部职工表示将以党的二十大精神为指引,以创建全域旅游示范区为契机,以旅游供给侧结构性改革为主线,以文旅融合发展为路径,以基础设施和公共服务全面提升为重点,推动我市旅游业高质量发展迈出新步伐。市体育局广大党员干部纷纷表示,要深入学习领会党的二十大精神,深入贯彻落实报告中关于体育工作的

重要论述,推动体育事业不断取得新成绩。石家庄日报社(集团)广大党员干部表示,习近平同志的报告思想深邃、直击心扉、催人奋进,是一篇光辉的马克思主义纲领性文献,下一步要学习宣传贯彻好党的二十大精神,为建设现代化、国际化美丽省会城市营造良好的舆论氛围。

市水利局、市园林局、市城管局、市教育局、市财政局、市科技局、市气象局党员干部纷纷表示要迅速掀起学习党的二十大精神热潮,原原本本学、逐字逐句学、反反复复学,将学习成果转化为担当作为、干事创业的强大动力,为省会建设发展贡献新的力量。

新时代的伟大成就是党和人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的。认真聆听大会报告,进一步激发出我市基层党员干部的责任感和使命感。全国人民满意的公务员、新乐市检察院专职委员陈莉娜感慨万分地说:“要做司法公正的坚定捍卫者,在平凡中坚守、在磨砺中积淀,努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义。”新华区东焦街道党工委书记张春海说:“要带头深入学习领会大会报告精神,把学习成果转化为推动街道社区基层工作的强大动力,推动各项工作开创新局面。”“大会报告高屋建瓴、鼓舞人心,催人奋进。我心情非常激动,更感责任重大。”赵县谢庄镇党委书记张轶强说,作为一名乡镇基层干部,要立足本职,以崭新的精神状态扎实推进当前及今后各项重点工作,为乡村振兴贡献更大力量。

本报讯(石家庄日报记者 王静)10月16日上午,举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会隆重开幕。我市组织部分市直部门、人民团体、市属企业、市属高校主要负责同志集中收听收看了党的二十大开幕盛况,认真聆听习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会所作的报告。

大家认为,中国共产党第二十次全国代表大会,是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分

部分单位负责同志

意气风发迈进新时代 坚定信心踏上新征程

重要的大会,是全党全国各族人民政治生活中的一件大事。习近平总书记所作的报告内涵丰富、思想深刻、求真务实,全面总结了党的十九大以来五年党和国家事业取得的举世瞩目的重大成就和新时代十年党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,描绘了中国共产党团结带领全国各族人民全面建成社会

主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,提出了一系列新的重大理念、重要思想和创新战略,听了报告倍感振奋。

大家表示,要认真研读学习习近平总书记所作的报告,从更宽广的视野来把握党的二十大精神,深刻领会报告中关于体育工作的

大场景,从中不断增强中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。要深刻把握我国发展面临的新的战略机遇、新的战略任务、新的战略阶段、新的战略要求、新的战略环境,不断打开事业发展的新天地。要牢记空谈误国、实干兴邦,坚定信心、同心同德,埋头苦干、奋勇前进,采取更加具体、更加有力、更加有效的措施,把报告精神贯彻落实到各项工作的各个环节和全过程,为实现党的二十大确定的宏伟目标、加快建设现代化、国际化美丽省会城市不懈奋斗。

本报讯(石家庄日报记者 刘俊科)10月16日上午10时,市公安局党委班子成员、局属各单位主要负责同志集中收看了党的二十大开幕会盛况,认真聆听了习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作的报告。各县(市)公安局、公安分局,以及派出所、警务站等各级公安机关的民警辅警,通过多种方式收听收看党的二十大开幕会。

收听收看过程中,广大民警辅警全神贯注观看,专心致志聆听,一丝不苟地进行记录,共同见证这一激动人心的历史时刻。

公安系统

坚定信念 守护人民群众的安宁

聆听报告后,大家备受鼓舞。石家庄市长安区公安局西柏坡派出所所长郎利军表示,自己作为革命圣地西柏坡的人民警察倍感自豪,他将继续踔厉奋发、笃行不怠,传承西柏坡精神,走好每一次赶考路,扎根岗位、努力工作,切实当好红色圣地守护者,为老区的繁荣稳定、为老区人民安居乐

业贡献全部力量。

市公安局新华分局宁安路派出所所长何英军表示,作为一名基层派出所所长,他和派出所全体民警辅警将深入学习领会党的二十大精神的新思想、新理论、新部署和新要求,与时俱进,提高站位,持之以恒地加强学习,用自己一点一滴的实际行动,忠实履行党和人

民赋予的神圣职责和光荣使命,守护人民群众安宁。

“聆听报告后,我深受鼓舞、倍感振奋。”市公安局政治部队伍管理科的张政说,“在今后的工作中,我将反复研读、深学细悟、躬身践行,切实做到学思悟贯通、知行信统一,不断将学习成果转化为做好公安政治工作的强大动力,以更加坚定的信念、更加饱满的热情、更加过硬的作风,埋头苦干、奋勇前进,履行好新时代职责使命。”

本报讯(石家庄日报记者 郭莉萍)10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。我市各街道社区组织党员干部、居民群众通过广播、电视、手机等不同媒介,收听收看了党的二十大开幕会。

在我市各街道、社区各会议室内,广大党员干部群众凝神静听、边听边记。观看直播后,全体人员倍感振奋、深受鼓舞。长安区谈固街道龚尚嘉苑社区党总支书记张亚茹表示,“看到老旧小区提升改造等惠民工程一项项落

街道社区

全心全意为居民服务

地实施,为人民群众带去更多的获得感、幸福感、安全感,我深切地感受到了报告中说‘为民造福’的千钧之力,作为一名基层的社区书记,在深感自豪的同时,我内心也充满了不断奋进的动力!”

看完直播,新华区北苑街道党工委负责人董良感慨万分。“作为一名基层干部,我将

初心不变继续奋斗,立足实际惠民生、作贡献,以‘我为群众办实事、办好事’为出发点和落脚点,全心全意为居民排忧解难。”

赵陵铺路街道前太保社区党总支书记刘利斌说:“过去十年的发展成就,我们每个人都感同身受,从中能更深刻地感悟共产党人的初心和使命。我们社区

正在进行城市更新项目建设,现在我们的项目一期预计年底就能封顶,特别感谢党的好政策!”

新思想引领新时代,新使命开启新征程。观看完毕后,街道、社区广大党员干部群众热烈交流讨论,要把认真学习贯彻党的二十大精神与工作实际结合起来,尽职尽责完成好本职工作。用心想事、用心谋事、用心干事,为建设现代化、国际化美丽省会城市作出新的更大贡献,为实现中华民族伟大复兴贡献基层力量。